

В период с 3 по 7 апреля 2023 года в рамках Международного дня спорта наша гимназия приняла участие в акции проекта «Республиканский Олимпийский урок», цель которого популяризация спорта и здорового образа жизни. Уроки получились очень яркие и насыщенные. Учащиеся вспомнили историю I Олимпийских игр, узнали о древнегреческом воспитании граждан, а также об атрибутах, традициях и ценностях. На уроках ребята познакомились с выдающимися Олимпийскими чемпионами Беларуси и развитию спорта в нашей стране. Проведенные уроки способствуют формированию у подрастающего поколения духовно- нравственных ценностей и патриотизма!



